
Novi filmi v otroškem kinu
Mojca?

Racman Jaka
na srečo čaka

Ni pa ni novih filmov za otroke! Tako
pripovedujejo tisti, ki se ukvarjajo z uvozom
tujih filmov, ko jim vsako leto znova — in
seveda v imenu cele vojske filma željnih
otrok — zastavljamo enaka vprašanja: Kje
so filmi za otroko? Kje so nove otroške ri- s

sanke? Zakaj si lahko na TV oskrbijo vedno
nove in novc Tome in Jerryje, pa Zabone,
pa Hitre Gonzalese in kar je še takih silo-
vitih likov v pisanem svetu otroške domiš-
ljije? Končno so nam rekli: bodimo optimi-
sti. Nekaj bomo že spraskali — dotlej pa . . .
ja, kaj dotlej? Zaenkrat se vam obljubljajo
poniglavi SREČNI LUKEC in Bratje DAL-
TON o čudovitih avanturah Srcčnega Lukca,
rnalega kavboja, »ki potegne hitreje kot nje-
gova senca« pa njegovega konja Jolyja ska-
kača ter seveda štirih hudobnih Bratov Dal-
ton, najbolj okrutnih in najbolj trapastih ro-
parjih v zgodovini Divjega zahoda! Zabave
torej ne bo zmanjkalo, kajti kmalu zatem
bo na vrsti ena novejših risank RACMAN
JAKA NA SRECO CAKA.

Kino SlSKA pa v naslcdnjih dneh ponu-
ja nekaj zanimivih filmov, med katerimi ve-
lja v prvi vrsti omeniti ameriški »film-kata-
strofo;< — dramo »PLAZ« (Avalanche) v re-
žiji Coreya Allena z Rockom Hudsonom, Mio
Farrovr, Robertom Forsterjem in Jeanette Mo-
lan v glavnih vlogah. Ambiciozni poslovnež
David Shelby organizira slovesno otvoritev
svojega novega razkošnega centra za zim-
ske športe v Skalnih gorah. Med povabljenci
sta tudi njegova mati Florence in bivša žena
Celine, ki si jo želi spet pridobiti, a zaman.
V vso to »družinsko« idilo pa udari plaz,
ki ruši vse pred seboj . . .

Hongkonški film KRALJ BOKSARJEV
(The King Boxer) nam predstavi Chin Ping
Shingaj znanega pod imenom »Kralj«, ki se
vrača s počitnic na Tajlandu. Vodja lokalne
tolpe ga izzove na dvoboj in »kralj« seveda
zmaga, kar pa sproži vrsto konfliktov med
pripadniki podzemlja.

BUCK ROGERS — JUNAK VESOLJA je
ameriški znanstveno-fantastični film o koz-
monavtskem izletu v 25. stoletje. Film je zre-
žiral Daniel Haller, igrajo pa Gill Gerard,
Pamela Hanshley irj Erin Gray.


